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Lfd. Nr.: 4/14 

 

VERHANDLUNGSSCHRIFT 

 

über die Sitzung des Gemeinderates 

 

am 15. September 2014 im Gemeindeamt Velm-Götzendorf. 

 

Beginn: 19,06 Uhr                         Die Einladung erfolgte am 5. September 2014 

Ende:    21,06 Uhr        durch Kurrende. 

 

 

ANWESEND WAREN: 

1. Bürgermeister Gerald Haasmüller 
2. Vizebürgermeister Karl Starnberger 

 

die Mitglieder des Gemeinderates: 

1.  GGR Christine Krammer       2.  GGR Josef Lehner    
3.  GGR Alfred Lehner      4.  GR  Johann Hailzl   
5.                         6.  GR  Johann Stöckl 
7.  GR Ing. Gerhard Gindl      8.  GR Sabrina Schliefelner 
9.  GR  Ilse Gruber       10.  
11. GR  Gerda Leitgeb                          12. GR Stefan Gebhart 
13. GR Wolfgang Koch      
 

 

ANWESEND WAREN AUSSERDEM: 

1. Malik Belinda (Schriftführer)  

 

ENTSCHULDIGT ABWESEND WAREN: 

1. GR Johannes Zillinger 
2. GR  Leopold Seehofer   
3.  

NICHT ENTSCHULDIGT ABWESEND WAREN: 

 

Vorsitzender:  Bürgermeister Gerald Haasmüller 

  

Die Sitzung war öffentlich. 
Die Sitzung war beschlussfähig. 
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 T a g e s o r d n u n g 

 

   

1. Begrüßung, Eröffnung und Genehmigung des letzten Protokolls   
2. 1. Nachtragsvoranschlag 2014 + Dienstpostenplan - Beschluss 
3. Änderung Flächenwidmungsplan - Beschluss 
4. Mitgliedschaft Leader Region - Beschluss 
5. Sanierung Kriegerdenkmal Zuzahlung - Beschluss 
6. Ankauf Wind- und Lärmschutznetz für Weinstadl - Beschluss 
7. Wird in nicht öffentlicher Sitzung behandelt 
8. Wird in nicht öffentlicher Sitzung behandelt 
9. Wird in nicht öffentlicher Sitzung behandelt 

 

 

Verlauf der Sitzung: 

  

  

Zu 1. Begrüßung, Eröffnung, Genehmigung des letzten Protokolls   

Der Bürgermeister begrüßt die erschienenen Mitglieder des Gemeinderates, stellt die 
Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung. 
 
Zu den Protokollen der letzten Sitzung wurden keine Ergänzungen eingebracht, 
somit gelten sie als „genehmigt“. 
 
 
 

Zu 2. 1. Nachtragsvoranschlag 2014 + Dienstpostenplan - Beschluss 

Anhand einer Aufstellung der Veränderungen zum Voranschlag 2014 wurde der  
Nachtragsvoranschlag 2014 besprochen. Im Detail wurden die größeren 
Veränderungen, beim Dorferneuerungsverein, der Straßenbeleuchtung, der 
Unterschlagung, der Grundinanspruchnahme und des Feuerwehrhauses erörtert. 
 
Der Bürgermeister verliest den geänderten Dienstpostenplan. 
  

Der Bürgermeister ersucht um Zustimmung zum Nachtragsvoranschlag 2014 und 
des Dienstpostenplans.  

Abstimmungsergebnis: einstimmig 
 
 
 

 

Zu 3. Änderung Flächenwidmungsplan - Beschluss 

Anhand des Flächenwidmungsplanes erklärt der Bürgermeister die Änderungen. 
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Der Bürgermeister verliest die Verordnung für die Änderung betreffend dem  
Repowering der Windkraftanlagen und ersucht um Zustimmung zum 
Änderungspunkt 1 der Flächenwidmungsplanänderung.  

Abstimmungsergebnis: einstimmig 
 
 
Der Bürgermeister verliest die Verordnung für die Änderung in der Klause und  
ersucht um Zustimmung zum Änderungspunkt 2 der Flächenwidmungsplanänderung.  
 

Abstimmungsergebnis: einstimmig 
 
 
Zu 4.  Mitgliedschaft Leader Region - Beschluss 

Der Bürgermeister erläutert den Beitritt zur Mitgliedschaft der Leader Region 
Weinviertel Ost und die Teilnahme am Leader-Programm 2014-2020 
 
Der Bürgermeister ersucht um Zustimmung für den Beitritt zur Mitgliedschaft Leader 
Region Weinviertel Ost. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig 
 
 
Zu 5. Sanierung Kriegerdenkmal Zuzahlung - Beschluss 

Der Bürgermeister verliest den Antrag des ÖKB um finanzielle Unterstützung für die 
Sanierung des Kriegerdenkmals und ersucht um Zustimmung für einen Zuschuss in 
der Höhe von € 10.000,- 

Abstimmungsergebnis: einstimmig 
 

 
 

Zu 6. Ankauf Wind- und Lärmschutznetz für Weinstadl - Beschluss 

Der Bürgermeister teilt mit, dass der Dorferneuerungsverein ein Angebot erhalten hat 
für  4 Zugtore aus einem wind- und wasserfesten Netz als Wind- und Lärmschutz für 
den Weinstadl, in der Höhe von € 10.350,- inkl. Steuer.  
 
Der Bürgermeister ersucht um Zustimmung  zum Ankauf des Windschutz- u. 
Lärmschutzsystems. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig 
 
 
 
 
 
Zu 7. Wird in nicht öffentlicher Sitzung behandelt 
 
 
Zu 8. Wird in nicht öffentlicher Sitzung behandelt 
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Zu 9. Wird in nicht öffentlicher Sitzung behandelt 
 
 
 

Da weiter nichts mehr vorgebracht wird, schließt der Bürgermeister mit dem Dank für 
das Erscheinen um 21,06 Uhr die Sitzung. 

 

Dieses Sitzungsprotokoll wurde in der Sitzung am…………………………………. 

genehmigt - abgeändert - nicht genehmigt. 

  

 

                                 

...................................................    …………………………..                                    

Bürgermeister                                     Schriftführer 

                                                                                                           

 

 

.....................................................      …................................... 

Gemeinderat:                                     Gemeinderat: 

 

 

 

 

 

 

 

 


